

七夕夜鸟巢个唱 观众高呼“章子怡”

汪峰表白:我的选择是对的

本报综合消息 在8月2日晚七夕之夜,汪峰“峰暴来临”演唱会北京站在鸟巢上演,这使汪峰成为首个登上鸟巢开个唱的内地歌手。三个小时的音乐风暴中,汪峰不仅演唱了自己的摇滚经典让全场一起沸腾,还用众多缓慢抒情的歌曲为七夕之夜营造了浪漫的气氛。在全场观众齐声高呼“章子怡”的声音中,汪峰幸福地表白,“我的爱是对的”,但大家期待的求婚环节却并没有出现。

“很久以前,我就希望做出好的音乐,能陪伴我长大。今天我懂得一个道理,这些音乐可以伴随无数人长大。”当晚七点半,在鸟巢座无虚席的六万人瞩目之下,汪峰出现在舞台之上。当了“好声音”导师之后的他显得更加有“夫子”范儿,讲话总是沉稳且意味深长,但是当乐队的伴奏将他带入那些熟悉的旋律中,回到舞台的汪峰又找到了那股摇滚热血的劲头。《寂寞列车》、《加德满都》、《美丽世界的孤儿》、《在雨中》等歌曲一首接一首,汪峰撕扯的嗓音震撼着鸟巢内每一万名观众。当晚北京的气温酷热难耐,涌入数万人的鸟巢内部更是极度闷热形同一间巨大的桑拿房,即便观众也个个汗流浃背。汪峰不仅卖力演唱,而且在舞台两档来回奔跑,甚至还几度冲到台下与观众距离最近的栅栏旁,身上的T恤早已被汗水浸透也浑然不觉。值得一提的是,在之前播出的《中国好声音》中,汪峰抢下学员耿斯汉,并承诺给他

鸟巢演唱会VVIP票,让全场数万人听到自己对他演唱。昨晚汪峰兑现承诺,在演唱时突然对着台下喊:“斯汉,你听到了吧!”镜头拍摄到的耿斯汉已泪如雨下。

如果说汪峰风格鲜明的摇滚是他的金字招牌,那么当晚的慢歌部分可谓一大惊喜,几首表达亲情、爱情的歌曲被舞台上的汪峰娓娓唱来。

当演唱《你是我心爱的姑娘》时,中央音乐学院小提琴专业毕业却很少表演小提琴的汪峰在现场拉起了小提琴,琴声响起气氛格外抒情。在演唱《我如此爱你》时,汪峰更是对现场许多结伴而来的情侣喊道:“看到你们此时能够拥抱你们身边的人。”一曲《爸爸》寄托了自己对逝去的父亲的哀思,触动泪点。

从演唱会一开始,就有不少人是冲着汪峰要对章子怡表白而来的,现场还有歌迷打出“怡汪情深”的灯牌,在演唱会中,现场数万人也不时齐声呼喊“章子怡”的名字。面对观众的热情,汪峰感慨:“一路走到今天,无论我的音乐,还是我寻找的她,又是让我觉得有一些幸福。”当章子怡的呼声再次响起,汪峰说道:“你们无数次地呼喊,这证明我的选择是对的,也让我相信我的爱是对的。”在演出中他也一度单膝跪地,但从始至终,汪峰信守了之前的承诺:这场演唱会没有求婚,只有音乐。



李承铉惊喜求婚 戚薇感动飙泪

8月2日七夕情人节,据《时尚新娘》微博爆料,戚薇和李承铉在塞班求婚成功。并完成了私密的具有当地特色的小型婚礼。而从众多网友的微博中发现,原来此次借拍摄杂志为由,李承铉安排了戚薇的闺蜜好友偷偷“潜入”海岛,然后在拍摄途中突然求婚。在戚薇说出:“我愿意”时,好友们的突然亮相让戚薇瞬间飙泪。而戚薇没想到的是,李承铉居然也从戚薇的老家成都接来了戚薇妈妈,而远在美国的李承铉爸爸和妹妹也来到现场,一起见证这一神圣的时刻。

徐静蕾:对的人让你变得更好

8月2日七夕,情侣都在秀恩爱,8月2日,徐静蕾发布微博并写道:“五年没红过脸更没吵过架,也算是不得了吧。对的人,就是让你变得更好的人。”疑似公开与黄立行的甜蜜恋情。徐静蕾直言五年没红过脸更没吵过架,遇到对的人让自己变得更好。

徐静蕾言语幸福甜蜜,加之恰逢“七夕”,让不少网友认为她是在“秀幸福”,暗指恋情甜蜜。



昨日,著名歌手王奕心歌迷签赠会和歌友会在咸宁万顺达商业街举行,千余名蜂拥而至的歌迷现场聆听了王奕心精彩的演唱,幸运歌迷还获得了她的签赠CD。
(记者 李晓红)

不做幕前告别《非诚勿扰》 宁财神:不会再复吸

本报综合消息 8月3日凌晨,继《道歉信》后,宁财神再一次更新微博提及吸毒事件。在微博中他说“每次发微博,都有三种评论:1、你出来啦? 2、《龙门镖局2》何时播? 3、何时回《非诚勿扰》?”他也统一回复了这三种评论。

微博中,宁财神说自己早从拘留所出来了,而且不打算再进去,还警告那些建议他复吸的网友,会@平安北京。至于大家热切盼望的龙门2,他说升级版早做完了,何时播要问电视台。对于观众希望他回归《非诚勿扰》的期望,他说“我是编剧,不适合做幕前工作,感谢黄孟二位老师,让我打着瞌睡混了一年”并且祝福非诚收视长虹,或将永远告别《非诚勿扰》。

宁财神是有名的编剧和作家,他编剧的《武林外传》、《龙门镖局》等作品深受观众喜爱。2014年6月24日,宁财神因吸毒被警方控制,7月6日从拘留所期满释放。目前《非诚勿扰》节目已经与其他嘉宾签署合作。

《闺蜜》小说 与电影同步上市

本报综合消息 8月2日,电影《闺蜜》的小说与电影同步上市,由青春作家自由极光执笔,并在北京西单图书大厦举办了新书首发式和现场签售会。《闺蜜》是香港首位票房过亿的女导演黄真真继《被偷走的那五年》之后的新作,已于7月30日上映,电影以女性的友谊为主题。

“文字和影像有着两种完全不同的魅力,文字有时比影像更具有生命力。但无论是先看到电影,或是先看到小说,一定都会有新的体会。”自由极光说。据悉,《闺蜜》小说是自由极光的第八本书,已出版的作品《宛若恋歌》、《毕业后,我们裸婚》等作品,深受很多80、90后读者喜爱。

附汪峰深情表白:

“有的时候我以为,我们还是特别累,特别辛苦。有时候我会猜想,也许今天来的所有人,会给我们祝福。更多的时候,我不敢想你。一路走到今天,无论我的音乐,还是我寻找的爱,有时候真的让我觉得有一点点幸福。在场每一位生活都不容易,但是刚才你们的多次呼喊让我相信,我的选择是对的,我的爱是对的。谢谢你们。”

大乐透奖池高悬 巨奖山雨欲来

你不行动 早已有千千万万的彩民在行动

大乐透奖池一不小心又越过了8亿元。而现在,更高的奖池等待着你,你是不是该有所行动?

行动为时未晚

世界杯过去的这10来天里,大乐透又有3期开出了头奖,一股脑又送出12注大奖,最低1注也是722万元。这段时间的大乐透奖池也接连发力,冲破9亿关口,好消息让人应接不暇。

其实,狙击大乐透奖池冲线也是一种刺激,尤其那个狙击者是你自己的时候。可以肯定的是,会有更多的人看到这个机会并加入进来,如此离更多的千万大奖、数千万巨奖甚至亿元巨奖降临之日就不远矣。

当然,你懂的,是时候要付诸行动了。你不行动,早已有千千万万的彩民在行动,那种淘金的刺激与快乐自然也就是别人的。

小投入大回报

做一个大乐透奖池阻击者,你并不需要付出太多的代价。

如果中1000万你就满足了,买2块钱就有可能实现目标。如果你还多加了1块钱进行了追加,那奖金升值到了1600万元,实现目标就是板上钉钉的事了。

你说,这年头,1000万不算个事呀!好吧,那你就1注号码买个几倍、几十倍吧,投个几十上百的,你可能就真成了数千万的富翁、几个亿的富翁,抑或是不小心把大乐透奖池全中了,姓名记入彩票史册,名利双收。

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池:**8.97亿**

体彩七星彩
第089期开奖号码
1399582
全国一等奖0注

体彩排列3排列5
第207期开奖号码
排列3 147
排列5 14732

1注号码就中头奖,那得有百步穿杨、一箭封喉的功夫!没错,这样买还真有点难度,那就换个中奖几率大一点的买法。比如复式投注,比如胆拖投注,这样中奖几率就高很多了。

复式胆拖投注,可提高头奖中奖率。如果你中1注不满足,那就要多投几倍了。不过,如果想用复式、胆拖投注方式来中光奖池,代价就会显得有点大,所以建议还是适可而止。

奖池高悬,你还在等什么?中奖关键看运气,可是,谁又不希望自己就是最幸运的那个人呢?!相信自己一把,去碰碰好运气吧!